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Úderem desáté hodiny byla akce slavnostně zahájena, při té příležitosti také všechny
pozdravil a přivítal starosta Vojtěch Kos. Následovala rozmanitá vystoupení sportovních a
volnočasových spolků. Velkému zájmu se těšila letošní novinka Urban Challenge, kde si
účastníci otestovali svou kondici na speciální trati, a také oblíbený workout s trenéry, jenž
rozhýbal publikum hned několikrát během dne. Nechyběly ani atraktivní exhibice – diváci
obdivovali umění na flyboardu i svižnou jízdu modřanského rodáka Matěje Kulicha na
jetsurfu.

K nedílným součástem Dne Prahy 12 patří také prezentace projektů participativního rozpočtu. V
letošním roce představil 1. místostarosta Petr Šula společně s autory osm zajímavých návrhů na
zatraktivnění veřejného prostoru naší městské části. O tom, které budou nakonec realizovány,
rozhodne na podzim hlasování veřejnosti.

V průběhu odpoledne došlo také na vyhlášení vítězů druhého ročníku soutěže O nejhezčí
předzahrádku. Cenu z rukou místostarosty Vojtěcha Mikoláše převzali Petr Skřivánek a Jan Kolár,
kteří se starají o předzahrádku v Imrychově ulici na Kamýku. Druhou příčku obsadila paní Milada
Láblerová a na děleném třetím místě skončili Marcela Maria Ježková a Štěpán Švácha.

O jedinečnou atmosféru celé akce se postaraly i Exploze barev v zóně Barvám neutečeš, které
proměnily prostor v duhové hřiště plné radosti a smíchu. Program obohatilo také přátelské setkání s
bulharskou kulturou – návštěvníci si užili vystoupení skupiny KUKERI i energickou hudbu
bulharských umělců. Hudební část odpoledne přinesla dále koncerty zpěvačky Adély Zouharové a
oblíbeného interpreta Pavla Callty.

Večer však přinesl ještě jedno překvapení, které si pro návštěvníky připravil starosta Vojtěch Kos.
Přesně ve 20:00 odpočítal společně s návštěvníky tradičních 12 vteřin a vzápětí se k úžasu všech
přítomných rozzářil na kopci za Vltavou kostelík svatého Jana Nepomuckého ve Velké Chuchli, který
bude cca za 2 měsíce nasvícen trvale.

„Mám radost, že se Dne Prahy 12 zúčastnilo několik tisíc lidí a dle reakcí přítomných se dobře bavili.
Těším se na další akce pořádané městskou částí, naplňujeme tak náš záměr, aby to v Praze 12 žilo,“
uvedl Vojtěch Kos, starosta MČ Praha 12.

V podobném duchu se vyjádřila také radní pro kulturu Michaela Černá: „Letošní Den Prahy 12, který
byl obohacen o městský překážkový závod Urban Challenge a výhoz barev ve stylu Barvám neutečeš
se stal příjemným setkáním sousedů, sportovních a volnočasových spolků a partnerů a všichni tak
přispěli k bezvadné atmosféře celého dne“.

Den Prahy 12 tak opět ukázal, že dvanáctka je místem, kde se setkávají lidé všech generací a kde
kultura, sport i volnočasové aktivity hrají důležitou roli. Atmosféra celého dne byla přátelská,
inspirující a plná pozitivní energie.

https://www.praha12.cz/den-plny-barev-hudby-a-prekvapeni-takovy-byl-den-prahy-12/d-114576

https://www.praha12.cz/den-plny-barev-hudby-a-prekvapeni-takovy-byl-den-prahy-12/d-114576

